



REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVO	
KOMUNA E VUSHTRRIË-OPŠTINA VUČITRN	
01 Nr. / Br	122 / 23
Nr. i fq. / Br. st	- 10 -
Data: / Datum	31.05.2023
VUSHTRRI - VUČITRN	



REPUBLIKA KOSOVA

SKUPŠTINA OPŠTINE –VUČITRN

ZAPISNIK

SA -IV- REDOVNE SEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE VUČITRN, ODRŽANE 27
APRILA 2023 GODINE

Sastanak je održan u sali Skupštine opštine Vučitrn sa početkom u 10:15 časova.

Sastanku su prisustvovali odbornici Skupštine opštine Vučitrn:

Agim Bregaj, Agron Përçuku, Alban Bajrami, Ali Januzi, Arlind Gogolli, Behar Duraku, Bekim Zabërgja, Blerina Shala, Bujar Pllana, Edona Gashi, Fakte Dushi, Fatmire Cecelia, Faton Hyseni, Galip Audiu, Gresa Muli, Gentiana Rama, Ilmi Azemi, Kushtrim Hyseni, Leonora Gërguri, Lorik Maxhuni, Mek Selaci, Melihate Basholli-Latifi, Mensur Kasumi, Mensur Kastrati, Mentor Hasani, Nasuf Aliu, Nurie Halili, Nurten Çerkezi-Gjyshinca, Refik Maloku, Shkelzen Xhaferi, Spasoje Stefanoviq, Sylejman Meholli, Ymer Haradinaj dhe Zojë Hajrizi.

Nedostaje : Adnan Lahu.

Sastankom je otvorila i predsedavala Melihate Basholli Latifi, predsedavajuća skupštine, koja je utvrdila da je u sali prisutno 34 člana skupštine, ovaj kvorum je dovoljan za razvoj rada plenarnog sastanka i za stvaranje svemoćne odluke, pa je nastavila sa dnevnim redom.

Predsednik Opštine g. Ferit Idrizi, predstavnik KFOR-a, predstavnik OEBS-a, predstavnici štampanih i elektronskih medija, predstavnici civilnog društva.

Melihate Basholli-Latifi, predsedavajuća Skupštine, predstavila je skupštini tačke koje su poslate različitim strankama kako bi bile uključene u dnevni red.

Faton Hyseni, poslanik u Skupštini - je izneo zabrinutost poreskih stopa na nepokretnosti, koja se odnosi na povećanje poreskih vrednosti na fakturama, koje se desilo nakon procene Ministarstva finansija, za zemljište i stambene zgrade, je nakon ovih procena porez na imovinu porastao i do 100%, što je direktno pogodilo naše građane u ovom teškom ekonomskom vremenu, dok nekima ove stope nisu povećane jer se vrednost imovine nije promenila. Plaćanje poreza na imovinu na Kosovu može se izvršiti u dve rate, rok za prvu ratu je 30. april, dok je za uplatu druge rate kraj septembra. Po ovom pitanju, on je pitao direktora Direkcije za finansije da nakon ovih rokova građani opštine Vučitrn budu kažnjeni, ili bolje rečeno, kamata od 0,65% za svaki mesec kašnjenja plaćanja, kao i kao novčanu kaznu od 10% neplaćenog poreza. Vlada Republike Kosovo odlučila je da će svim poreskim obveznicima biti oprošteni dugovi do 100€, pitanje je da li će ta sredstva vratiti građanima koji su ranije uplatili ta sredstva, ako ne, da li će im biti oduzeta u sledeće godine isto znači u visini poreza.

Leonora Gerguri, poslanica – nakon što je pozdravila prisutne, izjavila je sledeće: Zaista bih želela da svoj današnji govor počnem pohvalom za obrazovanje u našoj opštini, ali stvarnost je sasvim drugačija iako je gradonačelnik rekao da će Obrazovanje biti prioritet. Uzastopno ukidanje konkursa, njihovo kreiranje da bi se utešili vlastodršci i da bi se nagradili poslanici za glasove u Skupštini degradiraju obrazovanje u našoj Opštini. Manipulacije koje se dešavaju na ovim konkursima razlog su ostavki koje se dešavaju u ovoj direkciji, počev od ostavke direktora DKA, a sada od nedavno i ostavke direktora vrtića Foleja.

Ymer Haradinaj, odbornik, postavlja pitanje odluke predsednika opštine od 4. novembra 2022. godine, u kojoj se kaže da je predsednik opštine Idrizi postavio državnu zastavu Republike Kosovo na kružnom toku na magistralnom putu. Priština-Mitrovica, gde će se mesto zvano kolo Gojbule zvati krug zastave. U ovom slučaju, gradonačelnik je ovom odlukom prekršio statut opštine, član 18 tačka 1.9, koji kaže: Skupština opštine ne može delegirati svoje nadležnosti za donošenje odluka u vezi: imenovanja i preimenovanja ulica, sokaka i drugih javnih mesta. U vezi sa ovim pitanjem, on je ocenio da ta nadležnost pripada skupštini opštine i upitao da li je nakon ovih radnji pokrenut postupak da se ova odluka izglasa i usvoji u skupštini.

Sylejman Meholi, poslanik u Skupštini, ocenio je da su pre izvesnog vremena kao politička stranka reagovali da se konkurs za izbor glavnog tehničara u laboratoriji GCPM-a sprovodi nezakonito, da je isti tada poboljšan, ali je bilo i dalje kršenja, promenjen je propis da odgovara nekome ko se prijavio blizak vladajućoj stranci i za ovaj konkurs, kao rezultat toga, nemamo obaveštenje u kojoj je fazi i da li je okončan kao postupak. Dok su se ovi prekršaji dešavali, laboratorija je ostala bez praćenja jer nema biohemičara i šefa dijagnostike, nema glavnog tehničara, u ovom pravcu se više puta pokušavaju zameniti postupajući i rotirajući pravnim praksama na koje se do sada nije sretalo. Dva meseca i dana otkako je skrenuo pažnju na ove probleme, čini se da je bio u pravu i glavna žrtva po ovom pitanju je građanin Vučitrna koji ne prima zdravstvene usluge koje je opština dužna da pruži, zbog činjenica da je situacija u laboratoriji veoma ozbiljna, gde se, ako pogledamo parametre, u ovoj laboratoriji mesecima ne radi analiza za dijagnozu dijabetesa. Jednostrano je raskinut ugovor sa privrednim subjektom radi povezivanja sa drugim operaterom za regeneraciju ili materijal za analizu dijabetesa i za to je pitao zašto se tako nešto dogodilo. Tada načelnik opštine mora da odgovori šta se dešava sa konkursima i zakonskim prekršajima koji se dešavaju na ovom konkursu za izbor glavnog tehničara u laboratoriji. On je dalje izrazio zabrinutost da postoje odluke skupštine koje se ne poštuju, poput one u vezi sa nazivom Gradskog pozorišta „Adem Mikulovci” da u javnim oglasima imamo samo pozivanje na Gradsko pozorište, dok nema ploča sa zvaničnim nazivom ove institucije sa nazivom Adema Mikullovci. Tražim da se ova ploča što pre postavi

Refik Maloku, poslanik – u svom obraćanju pred skupštinom pitao zašto je konkurs u Javnom obdaništu „Foleja“ poništen i u tom pravcu komisija je raspisala obaveštenje, što nije praktično jer bi trebalo doneti rešenje o poništenju konkursa. Iz tog razloga je postavio pitanje zašto je poništen konkurs za vrtiće, jer se iz konkursa vidi da se ništa nije promenilo kod prijavljenih. Zatim je pitao kada će biti urađeno imenovanje škola jer nije u redu da imaju nazive ŠMU1 i ŠMU2.

Ferit Idrizi, Predsednik opštine, rekao je da je od kada je dobio mandat otvoren za saradnju i pokazao želju za sinergijom kako bi se ujedinile pozitivne energije u službi građana. Što se tiče konkursa, on je istakao da je to stvar nadležnih i da je u jednom od konkursa došlo do prekršaja

jer je zakonski poziv u aktu koji je ukinut. U tom smislu on priznaje da je došlo do poništavanja konkursa, ali ja izjavljujem da je to dobro jer gradonačelnik ne prihvata da se zakon krši i tamo gde vidi da je bilo kršenja interveniše u poboljšanju greške. U tom kontekstu, obećao je da ću, ako je ovo Seeh prekršeno na takmičenjima, uvek delovati i otkazati ta takmičenja. Povodom imenovanja mesta zvanog zastava krug, on je saopštio da nije došlo do kršenja statuta jer nije doneta odluka o ovom pitanju. Postavljanje zastave je potpuno legitimno i mislim da je to veoma pozitivan potez jer će se to mesto zvati krug zastave. Što se tiče imenovanja Gradskog pozorišta po glumcu Ademu Mikulofciju, koje se ranije desilo, molim direktora za kulturu da što pre postavi zvaničnu ploču sa imenom ove ustanove. Tutje je najavio da će se nakon postavljanja tabli za školske kuće vrlo brzo pristupiti potpuno transparentnom imenovanju škola. Dalje, vraćajući se konkursima, on je cenio i naglasio da se u njegovoj vladi primaju zaslužni ljudi na posao ne gledajući partijsku pripadnost, a ne kao što se radilo u prethodnoj vladi.

Leonora Gerguri, poslanica, rekla je da su za žaljenje ocene gradonačelnika, koji optužuje prethodnu vlast, dok on izjavljuje da nije sveznajući i da za svaku temu ima odgovor igrajući ulogu advokata i dr. uloge, koje on u stvari ne poznaje

Sylejman Mehulli, poslanik u skupštini, izjavio je da se njihove javne reakcije u vezi sa prekršajima koji su se desili na konkursima u opštini, ispostavlja da su bili u pravu i zato se oseća dobro jer je doprineo da se prekršaji koji su se desili su događaj. On priznaje zasluge za postavljanje ploča na kući-školi, ali tražim da se utvrdi i zvaničan naziv za gradsko pozorište <Adem Mikullovc>.

Isuf Jasahri, direktor DBF-a, izneo je pojašnjenja u vezi sa temom koja se pokreće za porez na nepokretnu imovinu, a koja se tiče povećanja poreskih stopa, izdvajanja poreza i kazni za kašnjenje u izvršavanju poreskih obaveza na nepokretnu imovinu.

Albanec Tahiri, direktor Direkcije za nabavke - izneo je pojašnjenja u vezi sa raskidom ugovora koji se odnosi na snabdevanje u oblasti zdravstva, gde najavljujem da je sam ekonomski operater tražio da se ovaj ugovor raskine, u nedostatku snabdevanja, osiguranja, , garanciju, usaglasite ugovor, jer isti nije mogao da ispuni ugovorne obaveze, dok će privredni subjekat biti oštećen oduzimanjem Vaše garancije. Isti poslanik je pre nekoliko sednica bio zabrinut za još jedan ugovor za DDD, ali pošto je taj ugovor ocenio „sud tendera“ – PRSO, isti je zapečatio i opština kao naručilac, je dužan da sprovodi odluke TRN.

Ferit Idrizi, načelnik opštine – Izlažem pred skupštinom predlog-odluku za finansijsku podršku za Adea Badivuku, gde molim sve političke grupe da podrže predlog za davanje finansijske pomoći za istu. Adea je doktorant klavira u SAD, uputila je zahtev opštini Vučitrn i smatra da treba da im pomognemo.

Sylejman Mehulli, poslanik – ocenio da takva praksa skupštinske podele sredstava nije iskrena i poštena, to je zbog toga što pomažemo kome hoćemo, a ne nudimo pomoć kome nećemo. Ova odluka je sama po sebi nezakonita jer se, na osnovu propisa, raspodela ovih sredstava vrši putem javnog poziva. Dakle, pored slučajeva podrške talentima, imamo i humanitarne slučajeve koji traže pomoć zbog teških bolesti, a ipak je zdravlje najvažnije u životu pre svega, pa za ove slučajeve treba čuvati sredstva, dok u drugim slučajevima moraju da pogledaju rokove za subvencionisanje putem javnog poziva.

Ferit Idrizi, gradonačelnik opštine, pojasnio je da on ni pod kojim uslovima nikoga ne otuđuje, a ja dodajem da se javni poziv za subvencije raspisuje za pravna lica-NVO, dok za fizičku imovinu odluku može doneti skupština da pružiti finansijsku pomoć.

Na kraju rasprave van dnevnog reda i na dnevnom redu, Skupština je nakon glasanja sa 31 glasom „za“ usvojila sledeće:

DNEVNI RED

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa redovne sednice Skupštine opštine Vučitrn, održane 30. marta 2023. godine;
2. Razmatranje tromesečnog izveštaja o prihodima i rashodima budžeta;
3. Razmatranje godišnjeg izveštaja o radu Regionalnog preduzeća za otpad „Uniteti “ za 2022. godinu;
4. Razmatranje godišnjeg izveštaja o radu Regionalnog vodovoda „Mitrovica“ za 2022. godinu;
5. Razmatranje Izveštaja o proceni štete od elementarnih nepogoda i drugih nepogoda na teritoriji opštine Vučitrn prouzrokovanih u martu 2023. godine;
6. Razmatranje Predloga-odluke za pružanje finansijske podrške Adei Badivuku;
7. Razmatranje Predloga-odluke o izmeni odluke 01 br. 24/22 od 31.01.2022 za osnivanje Opštinskog veća za bezbednost zajednice;
8. Razno.

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa redovne sednice Skupštine opštine Vučitrn, održane 30. marta 2023. godine;

Nakon razmatranja ove tačke dnevnog reda, Skupština je „jednoglasnim“ glasovima usvojila zapisnik sa redovne sednice Skupštine opštine Vučitrn, održane 30.03.2023.

2. Razmatranje tromesečnog izveštaja o prihodima i rashodima budžeta;

Leonora Gërguri, poslanik – rekao je da ovaj izveštaj sa stručne tačke gledišta ostavlja mnogo da se poželi, počevši od tabele prihoda gde u komentaru imamo zbrku iznosa koja nema veze sa realnošću i koju ste sami приметili u sto. Imamo i pad naplate prihoda u odnosu na prošlu godinu oko 33.000,00€, dok u ovom izveštaju nedostaje spisak planiranih kapitalnih projekata ili je to možda urađeno da bi se videla realnost, jer kada vidimo tabelu rashoda po kategorijama visoku, vidi se da je realizacija za kapitalna ulaganja za ovaj period 0%. Što se tiče kategorije roba i usluga, vidi se da kod nekih ekonomskih kodova imamo dvostruko trostruko uvećane troškove, ali dva najposebnija i najluksuznija su putovanja u inostranstvo, 3.600 €, i akontacija za putovanje u inostranstvo, oko € 27.000,00 i da je to urađeno za beneficije dnevnica za opštinske službenike.

Sylejman Mehulli, poslanik u Skupštini, rekao je da se nada da će novi direktor finansija, g. Jashari, raditi na oživljavanju i guranju napred procesa u javnim finansijama opštine Vučitrn, koji su dugo stagnirali. vreme.2022 godine gde smo imali fatalne evidencije o višku javnog novca u opštini Vučitrn. Osvrćući se na tabele, on je ocenio da postoji nedostatak transparentnosti u trošenju novca, posebno u kapitalnim projektima, što je glavni deo. Pozivajući se dalje na stranu 2 izveštaja, on je rekao da postoji rečenica koja je doneta sa namerom da se dezinformiše ili zakamufliira situacija, gde se kaže: planiranje sopstvenih prihoda za period januar-mart 2023. godine iznosi 2.262.795 evra. , dok je realnost 725.139,75 €, a izraženo u procentima, pada na 90,55% i to je veoma loša informatička greška, jer ako se pomenuti iznos pravilno izračuna, ispada da je procenat po formuli samo 32% a ne ono što nam je predstavljeno, ali ovo ima samo jedno objašnjenje koje ima tendenciju kamufliiranja neuspeha.

Isuf Jasahri, direktora DBF-a- izneo je pojašnjenja u vezi sa izveštajem o prihodima i rashodima budžeta, odgovarajući na teme koje su pokrenuli članovi skupštine. On dalje dodaje da smo imali progresivan period i pored otežavajućih okolnosti koje su vladale kao posledica usvajanja opštinskog budžeta, ali i drugih nepovoljnih ekonomskih prilika uopšte. U nastavku pred skupštinom iznosim finansijsku statistiku koja se odnosi na budžetske prihode i rashode za pomenuti izveštajni period.

Sylejman Meholfi, poslanik u skupštini, ponovio je stav da postoje greške u obračunu procenata u pogledu izdataka budžeta za kapitalne investicije i ocenio da su investicioni rashodi užasno niski, da su sredstva skoro u potpunosti u suficitu.

Na kraju rasprave u vezi sa ovom tačkom dnevnog reda skupštine, nakon glasanja sa 20 glasova „za“ i 8 glasova „protiv“, usvajam Tromesečni izveštaj o prihodima i rashodima budžeta.

3. Razmatranje godišnjeg izveštaja o radu Regionalnog preduzeća za otpad „Jedinstvo“ za 2022. godinu;

Bekim Zabergja – poslanik – istakao je da pre nego što raspravljamo o ovoj tački dnevnog reda imam pitanje. Predsednik i Sylejman Meholfi su podelili svoje uloge, predsedniku je ostavljeno da pozove premijera i ministra kulture, on pitao ko je ostao da pozove Martina Berišajna i Nagipa Krasnićija. Zatim je započeo raspravu o tački dnevnog reda, Zakonom o Javnom Preduzeću 03/L-037, sva javna preduzeća, bilo centralna ili lokalna, njihova delatnost prema ovom zakonu kao i propisima koji se zahtevaju prema Zakonu o Komercijalne kompanije. Javna preduzeća koja su u vlasništvu opštine ili opština, u ovom slučaju preduzeće je u vlasništvu tri opštine. Kada je opština akcionar u lokalnom preduzeću, opština imenuje opštinsku komisiju koja ima pravo da deluje u ime opštine i mora da deluje u potpunosti u skladu sa Zakonom o privrednim društvima i jednostavno većinom odlučuje o ostvarivanju prava akcionar opštine. Opštinska komisija akcionara, na osnovu člana 16. stav 16.1 i 16.2, bira upravni odbor koji se sastoji od 5 direktora, 4 direktora bira odbor akcionara, dok 5. direktora, koji je izvršni direktor, bira upravni odbor. bira upravni odbor. u skladu sa članom 21. ovog zakona. On je dalje rekao da komisija akcionara bira odbor direktora, dok odbor direktora imenuje funkcionere javnih preduzeća kao što su glavni izvršni direktor, glavni direktor finansija i trezora, generalni savetnik (sekretar za internu reviziju). On je dalje rekao da glavni izvršni direktor odgovara upravnom odboru, upravni odbor opštinskoj komisiji akcionara, dok opštinska komisija akcionara odgovara skupštini. Dakle, na osnovu ove skupštine opštine pravo da izveštava opštinska komisija akcionara, a ne izvršni direktor, kao što je u ovom slučaju. Postavio je pitanje gde je opštinska komisija akcionara, da li je prisutna u sali, na osnovu plana rada skupštine koju ste morali da prijavite u aprilu, donesite mi izveštaj. Zašto niste doneli izveštaj po svojim nadležnostima, samo za vaš izveštaj ova skupština ima pravo glasa. Ovo je samo izvoz izveštaja glavnog izvršnog direktora. On je zatražio da se ova tačka dnevnog reda odloži za narednu sednicu i da će na sledećoj sednici skupštinski odbor doneti izveštaj po Zakonu o javnim preduzećima. Izveštaj izvršnog direktora ne proizvodi pravno dejstvo za skupštinu.

Show less

Melihate Basholfi-Latifi- predsedavajuća skupštine – rekla je predlog Bekima Zabergjea da se ovaj izveštaj odloži i da izveštaj dolazi od komisije akcionara, a ne od glavnog izvršnog direktora.

Refik Maloku – član skupštine – rekao je da je i sam deo ove komisije zajedno sa Galipom Avdijuom, članom skupštine i Benajminom Šaljkom, direktorom javnih službi. On je dalje rekao

da je saglasan sa svakom tačkom i očekivanjem sa Bekimom Zabergjenom, istina je da nismo imali sastanak od formiranja komisije sa načelnikom ili sa kompanijom „Juniti“. On je dalje rekao da su imali samo dva sastanka kao odbor akcionara sa direktorom i drugim članom i složili su se da se ova tačka dnevnog reda uopšte ne postavlja na ovoj sednici, da se odbor akcionara sastane sa izvršnog direktora i sačiniti izveštaj o Bukvalno, pošto ovaj izveštaj i dalje ima mnogo mana i nejasnoća. Izrazite da su nezadovoljni izveštajem i delovanjem „Jedinstva“ u opštini Vučitrn. Za narednih mesec dana treba pripremiti detaljan izveštaj i doneti ga odbor akcionara.

Pošto su bila dva predloga za odlaganje ove tačke, predsedavajući skupštine je izglasao predlog za odlaganje ove tačke dnevnog reda.

Nakon rasprave po ovoj tački dnevnog reda, Skupština je, nakon glasanja „jednoglasno“, odlučila da se ova tačka dnevnog reda odloži za narednu sednicu.

4. Razmatranje godišnjeg izveštaja o radu Regionalnog vodovoda „Mitrovica“ za 2022. godinu;

Melihate Bašolli-Latifi - predsedavajuća skupštine - saopštila je da sednici prisustvuju Šefceti Maloku, menadžer operativne jedinice u Vučitrnu i Bujar Aslani, finansijski službenik KRU "Mitrovica".

Faton Hyseni – poslanik – rekao je da za Šefceta Malokua i za radove koji se obavljaju na vodovodu od kada smo priključeni na vodovod, nismo imali nikakvih prekida. Prekidi su se desili samo dva puta, jednom zbog poplava i jednom zbog popravke puta dok nisu popravljene cevi i obavešteni smo. Rekao je da je uzeo reč samo da bi čestitao i čestitao.

Bekim Zabergja – poslanik – rekao je da se radi o regionalnom preduzeću gde je glavni akcionar Vlada Republike Kosovo, akcionarska komisija izveštava vladu, a ne skupštinu opštine, ali u moralnom aspektu treba dati informacije od strane glavnog izvršnog službenika jer on ima monopol opštine da snabdeva vodu i druge usluge opštini Vučitrn. Dalje je zatražio da se ova tačka dnevnog reda odloži kako bi izvršni direktor došao i dao informacije jer ne može da bude u jedinici zbog svojih obaveza. Neka načelnik dođe i javi se. Rukovodilac operativne jedinice Vučitrn je upućen da odgovara za sve cifre koje se nalaze u izveštaju. On je zamolio odbornike da daju reč direktoru finansija, pošto je on bio glavni finansijski referent u KRU „Mitrovica“ i dobro poznaje ovu oblast.

Isuf Jashari- direktor finansija – rekao je da je KRU „Mitrovica“ u privrednom i finansijskom stanju jer poseduje dve fabrike vode. To su fabrika u Balince koja snabdeva Vučitrn i fabrika u Šipolu koja snabdeva Južnu Mitrovicu, Severnu Mitrovicu i Srbicu. Na osnovu statistike koja je prezentovana, postoje izveštaji o nejednakosti, jedan problem je što Severna Mitrovica ima preko 17 miliona dugova prema vodovodu i to se ne pominje u izveštaju, ako se kaže da imamo pozitivan učinak, onda centralni nivo neće dati nikakvu subvenciju da bi dala kompaniji da se iz ovoga razume da kompanija može da opstane dok ima imovinu, zna se u kakvom je stanju jedinica Vučitrn, ima kamion i traktor sa koritom koji ne može nigde da otvori kanal. Naplata u Mitrovici je 1.966.108 € dok su troškovi 2.657.766, naplata u Vučitrnu je 1.240.499 dok su troškovi 1.3900.786, u Srbici naplata je 531.224,00, troškovi su 5.503,2. Na osnovu ovoga, Vučitrija, pored realizacije koju je ostvarila, pokrila sopstvene troškove i pomogla region sa 270000.0.13, zna se da region ima velike troškove, na osnovu ovog učinka može se reći da to je pozitivan učinak, dok

su obaveze enormnih 53%, onda nećete imati nikakvu subvenciju. Što se tiče prezentacije, to su stvarni podaci činjeničnog stanja.

Agim Bregaj, član skupštine – rekao je, u ovom izveštaju se na nekim mestima kaže da Vučitrn radi dobro jer ima 40% naplate i fakturisanja dok 60% gubitaka, kako to može biti pozitivno. Dok Srbica naplata i fakturisanje 25%, gubitak 65%, dok Mitrovica 30% dolazni i odlazni dok odlazni 70%. Na kraju je rečeno da je kompanija uspešna, 107% je izašlo sa uspehom. Zatim je dodao pitanje, može li neko da nam objasni ovo. Ako je Srbica gori od nas, treba da im pomognemo jer smo mi veoma dobrotvorni.

Ymer Haradinaj, poslanik – rekao je da je analizirao ovaj izveštaj, gde negde piše izveštaj, negde informacija, treba znati da li je izveštaj ili informacija. U tabeli se kaže da smo prikazali podatke za člana privremenog odbora za period od 01.01.2022. do 14.01.2022. godine, dakle izveštaj je samo za 13 dana a ne za godinu dana. U tabeli 3 odboru neizvršnih direktora stoji da izveštavam za period od 01.06.2022 do 31.01.2022, sumnjamo da su primljeni samo kopi-pasovi, to je totalna neodgovornost, kaže se ovako se izveštava unazad. On je dalje rekao da se radi o neozbiljnom izveštaju jer treba da se zna da se podnosi Skupštini opštine, odnosno skupštini opštine koju su izabrali građani. Zabrinjavajuće je da u regionu Mitrovice samo 12% potrošača ima ugovor o uslugama sa kompanijom, u Vučitrnu 10% dok u Srbici 6%, iz ovoga proizilazi da je plaćanje (naplata) veoma dobro u poređenju sa činjenicom da građani nemaju ugovor, pa nemaju obavezu plaćanja ovih poreza. U tabeli 25 broj zaposlenih navodi da 239 muškaraca i 2 žene ukupno 241, 239 i 2 čine 241 a ne 264. Takođe, u tabeli 4, kretanje zaposlenih tokom 2022. godine, navodi se da je broj zaposlenih koji imaju raskinut ugovor tokom 2022. godine je 4 lica, nema izveštaja koji je razlog za raskid ugovora. On je dalje rekao da je reč o izveštaju Vodovoda i zamolio da izvršni direktor bude prisutan jer je potrebna mnogo bolja koordinacija izvršnog direktora i ove kompanije sa opštinom Vučitrn jer i danas kada je o kojima se razgovara ima cela sela u opštini osim Vučitrna koja imaju nestašicu vode za piće. U izveštaju su prikazani tačni podaci, dok ljudi u ovim selima u visokim predelima kao što su Gornji Stanoci, Tri Dumnica, Samadreke i Ceceli, da ne pominjemo sva sela, tako da građani imaju elementarni nedostatak vode, dok izveštaj kaže da su stvari u redu. On je zatražio da se ova bliža saradnja javnog preduzeća, kao što je u ovom slučaju Vodovod „Mitrovica“, sa gradonačelnikom i opštinskom vladom, i da se građanima Vučitrna što pre da rešenje za vodu za piće, ovde pričaju, ali građani koji nemaju ono osnovno što je voda za piće.

Refik Maloku- poslanik - rekao je da je imao sreću ili nesreću da se bavi ovim problemom, prvim centralnim problemom u zakonu. Gradonačelnik i Vlada su dužni da snabdevuju građane vodom, ni gradonačelnik ni Vlada nemaju ingerencije nad firmom koja je vodosnabdevala, sve što se može uraditi je saradnja u dobroj veri i razumevanju. Dakle, gradonačelnik nema nikakva ovlašćenja, niti opštinska vlast ima nadležnost nad vodovodom, ali ko bira odbor i načelnika, dođe građanin i traži vodu od predsednika opštine i opštinske vlasti. To su neki problemi koji moraju biti regulisani zakonom jer opština, osim što ima obavezu da obezbedi vodu za građane, ima i neku vrstu nadležnosti nad preduzećem koje je vodosnabdevalo. Ključni problem je ovo, za ostalo možemo da razgovaramo pozivom izvršnom direktoru, ovo je samo sporazum između predsednika i kompanije, inače predsednik nema ovlašćenja nad kompanijom.

Sylejman Meholli, član skupštine - imao pitanja za zvaničnike vodovodnog preduzeća, prošle godine je građanin opštine Vučitrn poslat od vaše kompanije privatnom izvršitelju za dug za izveštajni period koji je imao dokaze o prijavi koji bilo je dokaza sa vaše strane da je isključen sa vodovoda jer su promenili mesto stanovanja iz jednog sela u Vučitrnu. Uz potvrdu koju mu je izdao radnik kompanije koja je puštena 2016. godine, konstatovano je da je on trajno isključen sa

te adrese i da naplata ide na drugu adresu u naselju Ks u Vučitrnu. 2020. godine, sama firma šalje sudskom izvršitelju za isti period gde je i sama firma svedočila sa izveštajem, može se obezbediti činjenicama, šalje građanina sudskom izvršitelju sa paušalnim dugom za period koji sama firma je otključala dokumentom, za ovaj period građanin ima i vaš izveštaj kao svedoka koji tu ne živi i nije tu proveo. Dalje je naglasio da je i sam bio u pritvoru građanina, podneo je pritužbu kod vas, priložio je i izveštaj koji mu je kompanija sačinila, koji je razmotren i žalba je ipak odbijena, morao je da uputiti sudu na pravno razmatranje i opet teret nije u potpunosti skinut. Stotine slučajeva pate od ovih prijava koje firma upućuje sudskom izvršitelju, zbog toga građani očajnički žele da plate račune, iz tog razloga imate neuspeh u naplati, dalje je rekao da traži od pravnih službenika kompanije da bude na nivou zadataka.

Ali Januzi, poslanik – rekao je on, čak i u prošlom sazivu je bila debata pošto Vučitrn ima fabriku u Vučitrnu, mi ne zavisimo od fabrike u Šipolju, Vučitrn sa 66 sela ima fabriku u Balincu. On je dalje rekao da ima predlog i dobro je što je ova inicijativa krenula, ne znam kako ide sudski postupak, ali moj predlog je da se pokrene inicijativa da ne zavisimo od regiona već da se odvojimo od region. Pre nekog vremena smo zavisili od fabrike u Šipolju, a sada ne, imamo svoju fabriku izgrađenu po veoma dobrim standardima. Bilo bi dobro preduzeti ovu inicijativu da se opština Vučitrn odvoji od regiona, zašto da zavisimo od regiona, da imamo svog direktora, svoje tehničare i svoje osoblje, ovim vodosnabdevanjem će upravljati Opština u saradnji sa našim vodovodom.

Šefcet Maloku, menadžer operativne jedinice u Vučitrnu KRU „Mitrovica“ – govorio je pred članovima skupštine, obavestio je da ih delegira izvršni direktor KRU „Mitrovica“, pošto je šef na sednici odbora i nije u mogućnosti da doći na skupštinu. Načelnik je delegirao dva zvaničnika, jednog zvaničnika iz operativne jedinice Vučitrn i jednog zvaničnika iz centra u Mitrovici. Dalje je dao sugestiju da sva pitanja koja imate u pravcu operativne jedinice Vučitrn, a ne o centru, jer centar izveštava na drugim mestima. On je dalje rekao da ćemo za sva pitanja voditi beleške i rešavati ih u centru, pokušaćemo da ih rešimo zajedno. U operativnoj jedinici Vučitrn, vodosnabdevanje od kada radi 24/7 je dobro. Osim kada dođe do smetnji u mreži, čak i u tom slučaju građani se obaveštavaju putem informacija KRU „Mitrovica“. Za sva pitanja koja postavite operativnoj jedinici u Vučitrnu, mi ćemo ih zadržati i adresirati u Mitrovici.

Bekim Zabergja, član skupštine – obratio se pitanjima predstavnicima KRU „Mitrovica“, za 2022. fakturisano je 7.240.885 litara proizvodnje u kubnim metrima, nefakturisana voda 4.361.877 litara od ove količine samo 2.879.008 kubnih metara ili Fakturiše se 40% proizvedene količine, što pada na 60% proizvedene vode koja nije fakturisana, obračunava se kao tehnički gubitak, podzemno curenje, zastarela mreža koja ne garantuje kvalitet, pa fabrika proizvodi i fakturiše manje vode. svake godine nego što je kupljeno dok je u fabrici merni sat JP "Ibar-Lepenci". Šta je preduzeće preduzelo u okviru kapitalnih ulaganja za zamenu ovih cevi, za zamenu osnovnog alata koji je zastareo. Jer svake godine se čini da proizvodi mnogo više, a naplaćuje mnogo manje.

Melihate Basholli-Latifi, predsedavajuća skupštine - se zahvalila upravniku na informacijama koje je dao, kroz ovu informaciju su članovi skupštine i građani obavesteni o učinku KRU „Mitrovica“. Zamolila je gradonačelnika da nastavi i poveća saradnju sa preduzećem. Istovremeno, treba podržati predlog Alija Januzija da Vučitrn bude nezavisan i da koristi vodu za građane Vučitrna.

5. Razmatranje Izveštaja o proceni štete od elementarnih nepogoda i drugih nepogoda na teritoriji opštine Vučitrn prouzrokovanih u martu 2023. godine;

Leonora Gerguri, poslanica, rekla je da nam je sličan izveštaj stigao na prošlomesečnoj sednici koji je obuhvatao period novembar-decembar 2022. i januar-februar-mart 2023. godine, isti je došao za period mart 2023. godine sa obrazloženjem da su zar nisu mogli da ispoštuju rokove, ali isti koji je došao kaže da ćemo priložiti i tabelarni pregled zahteva i procene štete od strane komisije a ova tabela nedostaje u ovom izveštaju, zbunjuje ono o čemu glasamo u ovom prijavi kada je manjkav.

Melihate Basholli-Latifi, predsedavajuća skupštine – rekla je, mora se doneti odluka o ovom pitanju jer se ista, ako će imati budžetske implikacije nakon ocene komisije, šalje AME i mora se doneti odluka o nadoknadi prema informacijama od direkcija.

Malić Ferizi, direktor Uprave za vanredne situacije - rekao je, možemo čak i da odložimo, ovde je samo komisija pogrešila zbog velikog zamaha posla koji je imala sa subvencijama, ovog meseca nisu mogli da dodaju ovog farmera, doveli su ga u udi ovaj zemljoradnik.

Nasuf Aliju, poslanik – rekao je, da li se bavimo procenom stanja u celom gradu ili samo jednim slučajem jer ovde postoji samo jedna porodica.

Melihate Basholli-Latifi, predsedavajuća skupštine, rekla je da postoji slučaj u selu Pestove koje je poplavila kiša i još jedan slučaj u selu Novoloan od požara. Ukupan iznos je 5204,80 evra.

Ferit Idrizi, gradonačelnik opštine – rekao je da je prvi izuzetno dobar posao jer su poplave savladane i nema velike štete, ali nije dobro jer je izveštaj morao da bude veoma konkretan i da se zna šta je dešavanje potrebno tj. bilo je voljeno. Ova odluka koja je doneta ide Vladi i vlada deli ta sredstva, ne deli ih opština Vučitrn, tako da je ovo jedna vrsta zahteva da se odlukom skupštine ove štete prouzrokovane tokom poplava. Zahvaljujući veoma dobrom poslu koji je Hitna pomoć uradila i radi ovih dana na čišćenju reka, potoka i potoka, ovoga puta smo se spasli, ovo nam ne daje utehu, moramo da nastavimo sa čišćenjem reka u celom teritoriji opštine Vučitrn.

Melihate Basholli-Latifi, predsedavajuća skupštine, rekla je da ne možemo da donosimo odluku, možemo samo da odobrimo izveštaj, a onda predsednik može da uputi zahtev ministarstvu na osnovu ovog izveštaja.

Nakon rasprave o ovoj tački dnevnog reda, Skupština nakon glasanja sa 15 glasova "za", 14 glasova "protiv" usvaja izveštaj o proceni šteta od elementarnih nepogoda i drugih nesreća na teritoriji opštine Vučitrn pričinjenih u martu 2023. godine. .

6. Razmatranje Predloga-odluke za pružanje finansijske podrške Adei Badivuku;

Sylejman Meholfi, poslanik - rekao je da će nakon pravnih pojašnjenja koje je dala pravna kancelarija podržati ovaj predlog-odluku, ali tražim da se finansijski podrži gospođa Kaltrina Maloku, koja je jedini doktorant primenjenih nauka. - profiliše primenu matematike u klimatologiji, koja je nedavno predstavila nekoliko projekata.

Nakon razmatranja ove tačke dnevnog reda, Skupština je, nakon glasanja „jednoglasnim” glasovima, odlučila:

1. Ovom odlukom gđa. Adei Badivuku, doktorantu klavira, ponuđena je finansijska podrška u iznosu od tri hiljade evra (3.000,00 evra) za realizaciju projekta međunarodnog karaktera, za promociju i unapređenje kulture i umetnosti na Kosovu, koji će biti realizovan. od 22. do 28. juna 2023. godine u Prištini.

2. Finansijska sredstva iz prethodne tačke ove odluke obezbediće se iz budžeta opštine – kategorija subvencija i transfera, Uprave za kulturu, omladinu i sport.
3. Korisnik finansijskih sredstava iz tačke 1. ove odluke dužan je da dostavi opštini – Upravi za budžet i finansije u roku od 7 dana po završetku projekta povratni izveštaj o korišćenju subvencije,
4. Uprava za budžet i finansije i Uprava za kulturu, omladinu i sport dužni su da sprovede ovu odluku.
5. Ova odluka stupa na snagu sedam (7) dana od dana objavljivanja na zvaničnom sajtu opštine Vučitrn.
7. Razmatranje Predloga-odluke o izmeni odluke 01 br. 24/22 od 31.01.2022 za osnivanje Opštinskog veća za bezbednost zajednice;

Nakon razmatranja ove tačke dnevnog reda, Skupština je, nakon glasanja „jednoglasnim” glasovima, odlučila:

1. Ovim rešenjem rešenjem 01 br. 24/22 od 31.01.2022 za formiranje Opštinskog veća za bezbednost zajednice i to:

1.1 U stavu 1, tačka 1.3, g. Dardan Abazi, direktor DKA, imenovan je za člana KKSB-a.

2. Kancelarija predsednika i Sekretarijat Skupštine dužni su da sprovede ovu odluku.

3. Ova odluka stupa na snagu sedam (7) dana od dana objavljivanja na zvaničnom sajtu opštine Vučitrn.

Sednica je završena u: 12:15 časova.

Bastri Duraku


Zapisničar

Melihat Basholli-Latifi


Predsedavajuća Skupštine

